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How is profit expected to 
change in the next 12 months?

How are top line sales expected 
to change in the next 12 months?

How is the level of employment expected
to change in the next 12 months?
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How will general business conditions 
in Shasta County change in the next 
12 months?

How will general business 
conditions in the U.S. change in 
the next 12 months?
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Hot topic Would you be willing to have a 1-hour meeting with a 
local high schooler, or student enrolled in college/career 
training, who is interested in your industry?

No: 36%

Yes: 64%
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Business Con�dence
Aggregate Score:

Results are based upon an email Survey of business owners 
in Shasta County.

Want to participate in our next survey? 
Email marketing@goldenvalley.bank for more information!


